



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11. 08. 2013

№ 189

Про утворення органів з евакуації  
Оболонського району міста Києва

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841, Порядку здійснення компенсації вартості послуг і розміру фактичних (понесених) витрат суб'єкту господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучені для вивезення населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових дій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2013 року № 581, Методики планування заходів з евакуації, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 липня 2017 року № 579, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 серпня 2017 року за № 938/30806, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 липня 2016 року № 565 « Про утворення комісії з питань евакуації при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» з метою планування, підготовки та проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

1. Утворити:

1.1. Органи з евакуації Оболонського району міста Києва.

1.2. Комісію з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Затвердити:

2.1. Положення про комісію з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, що додається.

2.2. Перелік органів з евакуації Оболонського району міста Києва, що додається.

2.3. Посадовий склад комісії з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, що додається.

2.4. Перелік збірних пунктів евакуації Оболонського району міста Києва, що додається.

2.5. Перелік приймальних пунктів евакуації Оболонського району міста Києва, що додається.

3. Організаційне забезпечення роботи комісії з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснення контролю за виконанням її рішень покласти на відділ з питань цивільного захисту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

від 17 лютого 2021 року № 57 «Про утворення органів з евакуації»;

від 29 листопада 2022 року № 448 «Про внесення змін до Переліку збірних пунктів евакуації при тимчасовому відселенні у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступників голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

11.09.2013

№ 189

ПОЛОЖЕННЯ  
про комісію з питань евакуації  
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

1. Комісія з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – комісія) є постійно діючим робочим органом, який здійснює планування, підготовку і проведення комплексу заходів щодо організованого вивезення (виведення) населення із районів можливого впливу наслідків надзвичайних ситуацій і розміщення його у безпечних районах у разі виникнення безпосередньої загрози життю та заподіяння шкоди здоров'ю людини, забезпечення життєдіяльності за цих умов.

Комісія створюється розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації і підпорядковується голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

На період підготовки та проведення заходів з евакуації комісія забезпечується позачерговим міжміським телефонним та телеграфним зв'язком. Транспортне забезпечення членів комісії під час роботи у зоні надзвичайної ситуації покладається на сектор з питань транспорту, енергетики та зв'язку відділу з питань цивільного захисту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Члени комісії на період проведення заходів з евакуації забезпечуються спеціальним одягом та іншими засобами індивідуального захисту, якщо цього потребують обставини.

За членами комісії з питань евакуації на час виконання завдань зберігається заробітна плата за основним місцем роботи.

2. Комісії з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації підпорядковуються всі органи з евакуації, які створюються на території Оболонського району міста Києва, для організації і проведення евакуації населення.

3. Комісія з питань евакуації у своїй роботі керується Конституцією України, Кодексом цивільного захисту України, законами України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради та Кабінету Міністрів України, наказами МВС України, ДСНС України, галузевих міністерств та відомств з питань цивільного захисту, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також цим Положенням.

4. Комісія з питань евакуації проводить засідання з питань планування, підготовки, організації проведення та всебічного забезпечення евакуації населення, ухвалює відповідні рішення. Засідання комісії з питань евакуації проводиться залежно від обстановки, яка склалася, але не рідше одного разу на півроку. Рішення комісії оформлюються протоколом, який підписує голова та секретар комісії.

5. Основними завданнями комісії з питань евакуації є:

розроблення планів евакуації населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру;

підготовка і проведення евакуації населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного та воєнного характеру;

розроблення планів приймання та розміщення евакуйованого населення свого району, або евакуйованого населення, яке прибуває з інших областей, міст, районів, територіальних громад;

підготовка населення до проведення заходів з евакуації;

підготовка підпорядкованих органів з евакуації (комісій з питань евакуації та інших органів з евакуації) до виконання завдань;

здійснення контролю за створенням органів з евакуації на відповідній території, підготовкою і перепідготовкою їх кадрів;

організація оповіщення населення про початок евакуації у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

вивчення і визначення зон можливих надзвичайних ситуацій на території Оболонського району;

прогнозування можливих наслідків у разі виникнення надзвичайних ситуацій і потреби у проведенні евакуації населення та матеріальних і культурних цінностей;

визначення безпечних районів, розміщення евакуйованого населення і надання пропозицій голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації щодо їх закріплення за суб'єктами господарювання;

підготовка безпечних районів для розміщення евакуйованого населення;

вивчення обставин, що склалися внаслідок виникнення надзвичайної ситуації, та підготовка пропозицій голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації для ухвалення рішення щодо проведення евакуації населення;

керівництво організацією та проведенням евакуації населення і вивезенням матеріальних цінностей на відповідній території;

забезпечення готовності органів з евакуації до дій за призначенням;

залучення до виконання заходів з евакуації органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, сил та засобів спеціалізованих служб ЦЗ залежно від потреби та координації їх дій;

контроль за діяльністю органів з евакуації Оболонського району, під час підготовки та проведення евакуації населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;

контроль за підготовкою та розподілом усіх видів транспортних засобів для забезпечення евакуаційних перевезень;

укладання договорів з відповідними транспортними організаціями щодо поставки визначеного транспорту у разі евакуації;

визначення залізничних станцій, річкових портів для посадки (висадки) населення та маршрутів евакуйованого населення транспортними засобами та пішки;

організація розроблення, погодження та затвердження планів евакуації підпорядкованих органів з евакуації на території Оболонського району;

організація приймання евакуйованого населення та ведення його обліку;

контроль за розміщенням та організацією життєзабезпечення евакуйованого населення;

взаємодія з іншими органами управління і силами цивільного захисту щодо організації та проведення заходів з евакуації на території Оболонського району;

організація інформаційного забезпечення;

здійснення інших функцій, які пов'язані з покладеними на неї завданнями.

6. Комісія з питань евакуації має право:

приводити у готовність всі органи з евакуації, необхідні сили і засоби та керувати їх діями з евакуації населення;

залучати до проведення заходів з евакуації органи управління, сили й засоби суб'єктів господарювання (підприємств, установ і організацій) незалежно від форм власності;

доводити у межах своєї компетенції керівникам підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності і підпорядкування) завдання з виконання заходів з евакуації та здійснювати контроль за їх виконанням;

безкоштовно отримувати від місцевих органів виконавчої влади й суб'єктів господарювання всіх форм власності і підпорядкування інформацію, документи та матеріали, необхідні для планування та організації заходів з евакуації;

відпрацьовувати та надавати голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації пропозиції щодо матеріально-технічного та інших видів забезпечення проведення заходів з евакуації;

заслуховувати керівників керівникам підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності і підпорядкування) і суб'єктів господарювання про виконання завдань щодо проведення та забезпечення заходів з евакуації на відповідній території;

проводити перевірки стану готовності підпорядкованих органів з евакуації та служб забезпечення до дій за призначенням (проведення заходів з евакуації на відповідній території);

ухвалювати рішення у межах повноважень під час проведення заходів з евакуації у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації.

## 7. Організація роботи комісії з питань евакуації.

Комісія з питань евакуації працює згідно з річним планом роботи комісії, який затверджується головою комісії з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Контроль за виконанням рішень комісії покладається на секретаря комісії.

Комісія з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації контролює діяльність комісій з питань евакуації підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та інших органів евакуації під час перевірок, навчань та тренувань.

У разі виникнення потреби в негайному проведенні евакуації населення зі складу комісії з питань евакуації створюються оперативна група, яка розпочинає роботу з моменту ухвалення рішення про проведення евакуації.

Комісія розробляє завдання з організації вивезення матеріальних цінностей із небезпечних зон в особливий період та доводить їх до підприємств, установ та організацій.

У разі евакуації населення у безпечні райони з інших областей направляються представники комісії з питань евакуації для організації взаємодії та вирішення питань щодо приймання, розміщення та життєзабезпечення евакуйованого населення, яке прибуває.

Комісія з питань евакуації в процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє з іншими структурними підрозділами місцевої державної адміністрації, представницькими органами та органами місцевого самоврядування (територіальної громади), а також суб'єктами господарювання.

## 8. Комісію з питань евакуації очолює голова комісії, який призначається розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

До складу комісії з питань евакуації входять представники інших структурних підрозділів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та організацій, працівники органів управління (підрозділів) з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, транспортних органів, органів освіти, охорони здоров'я, соціального забезпечення, зв'язку, Національної поліції, ДСНС України, представники територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (органів військового командування) та інші, окрім осіб, які підлягають призову на військову службу по мобілізації.

Склад комісії з питань евакуації:

голова комісії з питань евакуації;

заступник голови комісії;

секретар комісії;

групи забезпечення заходів з евакуації:

зв'язку та оповіщення;

обліку евакуації населення та інформації;

транспортного забезпечення;

організації розміщення евакуйованого населення у безпечному районі;

охорони громадського порядку (публічної безпеки) і безпеки дорожнього руху;

медичного забезпечення;

забезпечення продуктами харчування та предметами першої необхідності;

Групи забезпечення заходів з евакуації формуються відповідними службами у складі начальника групи і фахівців. Склад комісії з питань евакуації та її голова затверджується розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

9. Голова комісії вносить пропозиції щодо чисельного та персонального складу комісії, розподіляє та затверджує обов'язки посадових осіб комісії, визначає керівникам відповідних груп завдання щодо організації всебічного забезпечення евакуації, приймання і розміщення населення, матеріальних і культурних цінностей.

Голова комісії:

керує діяльністю комісії, приймає рішення в межах її повноважень і несе відповідальність за виконання покладених на комісію завдань та прийнятих рішень;

підписує план евакуації населення;

у невідкладних випадках приймає рішення про покладення функцій збірних пунктів евакуації на оперативні групи;

дає у межах своїх повноважень доручення, що є обов'язковими для виконання всіма органами управління та керівниками об'єктів господарювання незалежно від форми власності.

Голова комісії несе персональну відповідальність за планування евакуації на відповідному рівні, підготовку населення до здійснення заходів з евакуації, підготовку органів з евакуації до виконання завдань, здійснення контролю за підготовкою проведення евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення, матеріальних і культурних цінностей.

10. Заступник голови комісії організовує роботу комісії в частині планування евакуації населення, забезпечує збір комісії та готовність до евакуаційних заходів, координує діяльність груп, що входять до її складу, під час проведення евакуації організовує чергування членів комісії.

Виконує обов'язки голови комісії в разі його відсутності.

11. Секретар комісії підпорядковується голові комісії та його заступникові і несе відповідальність за:

своєчасне доведення до виконавців доручень голови комісії;

збір і узагальнення інформації з питань евакуації, що надходить;

облік отриманих комісією протоколів;

облік затверджених протоколів комісії;

оформлення, реєстрацію та зберігання протоколів комісії.

12. Контроль за роботою комісії здійснює Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація.

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту

Олександр ГОМОН



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

*Л. С. С. С. С. С.* № 189

## ПЕРЕЛІК

органів з евакуації Оболонського району міста Києва

1. Комісія з питань евакуації Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Збірні пункти евакуації: № 501, № 502, № 503, № 504, № 505, № 506, № 507, № 508, № 509, № 510, № 511, № 512, № 513, № 514, № 515, № 516, № 517, № 518, № 519, № 520.

3. Приймальні пункти евакуації: № 531, № 532, № 533, № 534, № 535, № 536, № 537, № 538, № 539, № 540, № 541, № 542, № 543, № 544, № 545, № 546, № 547, № 548, № 549, № 550, № 551, № 552, № 553, № 554, № 555, № 556, № 557, № 558, № 559, № 560, № 561, № 562, № 563, № 564, № 565, № 566, № 567, № 568, № 569, № 570, № 571, № 572, № 573, № 574, № 575, № 576, № 577, № 578.

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту

Олександр ГОМОН





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

11.09.2023 № 189

ПОСАДОВИЙ СКЛАД  
комісії з питань евакуації Оболонської районної  
в місті Києві державної адміністрації

Перший заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії;

Начальник відділу з питань цивільного захисту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії;

Головний спеціаліст відділу з питань цивільного захисту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії;

Начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, керівник групи забезпечення продуктами харчування та предметами першої необхідності;

Начальник управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, керівник групи організації розміщення населення;

Начальник управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, помічник керівника групи організації розміщення населення;

Завідувач сектору з питань транспорту, енергетики та зв'язку відділу з питань цивільного захисту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, керівник групи транспортного забезпечення, зв'язку та оповіщення;

Завідувач сектору охорони здоров'я Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, керівник групи медичного забезпечення;

Головний лікар відокремленого підрозділу Оболонський міжрайонний відділ (філія) лабораторних досліджень Державна установа «Київський міський центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», помічник керівника групи медичного забезпечення (за згодою);

Директор комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», помічник керівника групи організації розміщення населення;

Начальник Оболонського районного управління Головного управління України державної служби з надзвичайних ситуацій у місті Києві, керівник групи з питань пожежної безпеки (за згодою);

Начальник 25 Державної пожежно-рятувальної частини, помічник керівника групи з питань пожежної безпеки (за згодою);

Начальник Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у місті Києві, керівник групи забезпечення охорони громадського порядку (за згодою);

Заступник начальника Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції в місті Києві, помічник керівника групи забезпечення громадського порядку (за згодою);

Начальник управління збирання статистичних даних від суб'єктів господарювання Правобережного Головного управління статистики у м. Києві, керівник групи обліку евакуації населення та інформації (за згодою);

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту

Олександр ГОМОН



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

11.09.2023 № 189

**ПЕРЕЛІК**  
збірних пунктів евакуації (ЗПЕ)  
Оболонського району міста Києва

№ п/п	№ ЗПЕ	Місце розташування ЗПЕ	Адреса ЗПЕ	№ телефону
1	501	СШ № 194 «Перспектива»	вулиця Героїв Дніпра, 10-Б	412-82-90 412-86-48
2	502	НВК «Спец. школа - ліцей» № 20 Оболонського району	проспект Оболонський, 32-Д	411-10-77 411-11-48
3	503	Школа № 226	вулиця Прирічна, 19-Є	411-63-61 411-67-82
4	504	СШ № 14 імені С.Ф. Грушевського	вулиця Макіївська, 5	430-81-61 430-33-05
5	505	Школа № 225	проспект Оболонський, 9-Б	419-72-55 419-74-41
6	506	НВК № 157	проспект. Оболонський, 12-В	418-75-08 418-72-77
7	507	СШ № 239	проспект Оболонський, 16-Д	418-87-15 419-89-18
8	508	СШ № 210	вулиця Йорданська, 22-А	418-76-69 418-76-02
9	509	Школа № 29	вулиця Петра Калнишевського, 3-А	432-17-89 464-30-27
10	510	ДП «Завод «Генератор»	вулиця Новокостянтинівська, 18	417-74-72
11	511	АТ Київський завод «РІАП»	вулиця Корабельна, 5	417-25-27
12	512	Дочірнє підприємство «Рембудкомплект» відкритого акціонерного товариства «Виробничо будівельний комбінат Кібер»	вулиця Новокостянтинівська, 4-А	417-74-72
13	514	ДЗ «ГВВ «Лісова поляна» МОЗ України»	7-а лінія, Пуша-Водиця	430-26-52
14	515	Державний заклад Український спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення Міністерства охорони здоров'я України»	вулиця Міська, 1-А, Пуша- Водиця	401-84-52
15	516	Дитячий спеціалізований санаторій «Ялинка»	7-а лінія, Пуша-Водиця	401-84-71

16	517	Дитячий спеціалізований санаторій «Піонер»	вулиця Юнкерова, 28, Пуща-Водиця	401-83-40
17	518	Київська міська дитяча клінічна туберкульозна лікарня	вулиця Квітки Цісик, 10, Пуща-Водиця	401-94-61
18	519	Київська міська туберкульозна лікарня № 2	Гостомельське шосе, 8	401-93-74 401-93-48
19	520	СШ №18	вулиця Академіка Оппокова, 1	467-91-26

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту

Олександр ГОМОН



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

11.09.2023 № 189

ПЕРЕЛІК  
приймальних пунктів евакуації (ППЕ)  
Оболонського району міста Києва

№ п/п	№ ППЕ	Місце розташування ППЕ	Адреса ППЕ	№ телефонів
1	531	СШ № 194 «Перспектива»	вулиця Героїв Дніпра, 10-Б	412-82-90
2	532	Школа № 252 імені Василя Симоненка	вулиця Зої Гайдай, 10-В	412-77-10
3	533	НВК «Спец. школа - ліцей» № 20 Оболонського району м. Києва	проспект Оболонський, 32-Д	411-10-77
4	534	Школа № 29	вулиця П. Калнишевського, 3-А	432-17-89
5	535	Школа № 226	вулиця Прирічна, 19-Є	411-63-61
6	536	СШ № 14 імені С.Ф. Грушевського	вулиця Макіївська, 5	430-81-61
7	537	НВК «Потенціал»	проспект Володимира Івасюка, 47	413-59-11
8	538	СШ № 298	проспект Володимира Івасюка, 58Б	412-16-13
9	539	СШ № 168	вулиця Озерна, 2-Б	412-10-41
10	540	Школа № 225	проспект Оболонський, 9-Б	419-72-55
11	541	НВК № 240 «Соціум»	проспект Володимира Івасюка, 39Г	411-51-12
12	542	НВК № 157	проспект Оболонський, 12-В	418-75-08
13	543	СШ № 239	проспект Оболонський, 16-Д	418-87-15
14	544	СШ № 210	вулиця Йорданська, 22-А	418-76-69
15	545	Школа № 9	проспект М. Рокоссовського, 5	432-76-96
16	546	СШ № 16	вулиця Вишгородська, 42/1	430-34-09
17	547	СШ № 22	вулиця Бережанська, 6	430-67-62
18	548	Школа № 285	вулиця Полярна, 8-В	462-30-92
19	549	Школа № 231	вулиця Богатирська, 2-В	413-44-87
20	550	НВК № 299	вулиця Левка Лук'яненка, 2-Б	410-46-07
21	551	НВК № 143	вулиця Богатирська, 2-Б	413-44-13
22	552	НВП «Оболонь»	вулиця Прирічна, 27-Б	411-11-83
23	553	СШ № 214	проспект Оболонський, 9-А	418-20-24
24	554	Школа № 233	вулиця Йорданська, 22-А	419-94-47
25	555	СШ № 219	проспект Оболонський, 2-Б	418-28-58
26	556	СШ № 211	вулиця Йорданська, 24-А	418-76-08
27	557	ДНЗ № 590	вулиця Богатирська, 2-Б	413-33-63
28	558	ДНЗ № 611	проспект Оболонський, 37-Б	412-36-52
29	559	ДНЗ № 606	проспект Оболонський, 39-В	412-30-41
30	560	ДНЗ № 660	проспект Володимира Івасюка, 49-А	411-73-68

31	561	ДНЗ № 665	проспект Володимира Івасюка, 48-А,	411-64-32
32	562	ДНЗ № 448	вулиця Вишгородська, 52-А	430-42-11
33	563	ДНЗ № 578	вулиця Автозаводська, 89/91	430-56-88
34	564	ДНЗ № 614	вулиця Озерна, 26-А	412-43-25
35	565	ДНЗ № 664	вулиця Північна, 4-Г	411-57-75
36	566	ДНЗ № 613	вулиця Озерна, 8-А	412-25-41
37	567	ДНЗ № 636	проспект Оболонський, 28-Г	412-73-96
38	568	ДНЗ № 602	вулиця Зої Гайдай, 1-А	413-56-32
39	569	ДНЗ № 260	проспект Оболонський, 12-Б	418-78-85
40	570	ДНЗ № 533	проспект Оболонський, 15-В	418-21-82
41	571	ДНЗ № 527	проспект М. Рокосовського, 6-Б	432-54-81
42	572	ДНЗ № 598	вулиця Автозаводська, 47	430-43-61
43	573	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва	вулиця Левка Лук'яненка, 14	413-38-43
44	574	Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський протитуберкульозний диспансер № 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	вулиця Автозаводська, 68	430-46-26
45	575	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Оболонського району м. Києва (філія № 2)	вулиця Вишгородська, 54-А	432-64-65
46	576	ЗАТ «Полімер»	провулок Куренівський, 17	468-40-84
47	577	АТ «Завод «Маяк»	проспект Степана Бендери, 8	418-80-02
48	578	ДП «Завод «Генератор»	вулиця Полярна, 20	417-01-80

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту

Олександр ГОМОН